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 با ذکر دليل موارد نادرست درستی ونادرستی هرموردرامشخص کنيد :
 

 .خم شدن ساقه گياهان به سمت نوربرخلاف موهای سفيد خرس قطبی نوعی سازش با محيط است الف 
 

 .واحد سازنده ی گليکوژن همانند کلاژن در ساختار خود نيتروژن دارد ب: 
 

 .نوعی اندامک که در تجزيه مواد موثر است بر خلاف راکيزه دارای دو لايه فسفو ليپيد استج:
 
 .بنداره ی لوله گوارش عملکرد غير ارادی داردنوعی بنداره که درانتهای معده قرار دارد بر خلاف انتهايی ترين د:
. 

نوعی از سلولهای غد ه معده که در اثر تخريب باعث کم خونی شديد می شود در پايين ترين موقيت غده معده قرار پ: 
 .دارد
 سلول پوششی سنگفرشی يافت  در ساختار چين های حلقوی روده همانند پرز می توانت: 

 
 ث: شبکه عصبی روده ای همواره تحت تاثير اعصاب خودمختار فعاليت می کند 

 
 ح : در هر بخشی از دستگاه تنفس که فاقد سلول پوششی مژکدار است قطعا سلول ماکروفاژوجود دارد
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 انتخاب کنيد :

 هستند (-دارای خون روشن )نيستند تمام رگهای ورودی به قلب برخلاف رگ خروجی از بطن چپ الف : 

 بيشتر ( است .-سياهرگ های ششی )کمتر کمتر (واز–تعداد سرخرگ کرونر از سياهرگ کرونر )بيشتر ب:  

 برخلاف (بزگترين دريچه قلب در زمان انقباض بطن باز است-کوچکترين دريچه قلب )همانندج:

 برخلاف (بين دنده ای خارجی کاهش می يابد-در ماهيچه های گردن)همانندATPدر افراد سيگاری مقدار مصرف د:  

 کمتر ( از بزگترين قسمت معده است –ذا از مری )بيشتر پ: در جانوران نشخوار کننده تعداد عبور غ

 بعد از معده ( پايان می يابد –ت: در ملخ گوارش شيميايی غذا )قبل از معده 
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 پاسخ کوتاه دهيد :

   در يک نشخوار کننده اولين بخشی از معده که غذای نيمه جويده را دريافت می کند کجاست ؟الف : 
                                           

 ؟ در ساختار کدام يک از ملکول های زيستی عناصر متنوع تری وجود داردب: 
 

 با قرار گرفتن يک سلول در محيط رقيق فشار اسمزی آن چه نغييری می کند ؟ج: 
 

 د: تعداد رگهای ورودی به دهليز چپ را با دهليز راست مقايسه کنيد 
 

 فعال شدن پروتئاز های شيره معده و پانکراس کجاست ؟پ: محل 
 

 ت: گازی که در واکنش تنفس سلولی مصرف می شود به چه روش هايی در خون حمل می شود ؟
 

 ث: چرا دفع مواد غذايی در پارامسی با صرف انرژی است ؟
 

 چ: کدام بخش لوله گوارش ملخ قبل از مخرج قرار دارد ؟
 

 شيره معده می شود چيست ؟ PHخ: نام هورمونی که سبب کاهش 
 

 ج: در کدام يک از لايه های لوله گوارش شبکه عصبی وجود دارد ؟
 

 کدام يک از انواع بافت ماهيچه ای موقيعت هسته به غشای سلول نزديک تر است ؟  درح:
 

 ل: در کدام نوع بافت پوششی سلول ها ضخامت بيشتری دارند؟ 
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 جا های خالی را با کلمات مناسب پر کنيد.

 الف( ملکول ها ميتوانند به دليلی داشتن انرژی............ منتشر شوند.

 ب(در غشای ياخته انواعی از کربوهيدرات ها به ............. و .................. متصل هستند.

 به هم وصل ميکند.پ(................ پرده ای  است که اندام های درون شکم را 

 ت( بيشترين مقدار کربن دی اکسيد به صورت .............. در خون حمل ميشود.

 ث( نايديس ها لوله ها ی منشعب و مرتبطی هستند که از طريق ..............  به خارج راه دارند.

 ج( خارجی ترين بافت موجود در ديواره قلب..................است.

 ماهيچه قلبی بيشتر.................. هسته ای و  بعضی...............هسته ای هستند.چ( ياخته ها ی 
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 درمورد لايه های ديواره قلب پاسخ دهيد.

 چه نوع بافتی در استحکام دريچه های قلب نقش دارد؟ابف(

 ب( در کداميک از لايه های ديواره فلب بافت پوششی سنگفرشی يک لايه وجود دارد؟

 پ( بيشترين ياخته های لايه ميانی فلب چيست؟

 ت( بافت های تشکليل دهنده لايه داخلی قلب را نام ببريد.

 ث( جايگاه  مايع آبشامه کجاست؟ 

1.5 
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 درمود تشريح  قلب پاسخ دهيد.

 الف( چگونه ميتوان بطن چپ و راست را از هم تشخيص داد؟

 ميشوند چيست؟ب( اولين انشعاباتی که از آئورت خارج 

 ( چگونه ميتوان سرخرگ و سياهرگ را از هم تشخيص داد؟ت

 ( تعداد رگ های خروجی از بطن چپ را بنويسيد.پ
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 درمورد دستگاه تنفس ماهی پاسخ دهيد.
 الف( محل تبادلات گازی کجاست؟

 
 ب( در يک ماهی استخوانی تعداد کمان آبششی و رشته های آبششی را بنويسيد.

 
 نوع رگ ورودی و خروجی از آبشش را بنويسيد.ت( 

 
 پ( نوع خون ورودی به آبشش چيست؟
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 .ديدر مورد ملخ پاسخ ده
 ؟در کدام بخش بدن است یمنافذ تنفس گاهيجا الف(

 
 چيست؟ معده است شيو پ یمر نياز لوله گوارش که ب یبخشب( 

 
 ؟ندارند نيبه هموگلوب یازين  یعصب یبه سلول ها ژنيرساندن اکس یبرا ت( چرا

 
 قطر راست روده و روده را با هم مقايسه کنيد پ(

. 
 .ديسيبنو سيدينا يیانشعابات انتها یبرا یژگيدو و ج(
 

 ؟شود یگاز ها نم هيباعث توقف تهو یاز منافذ تنفس یچرا بسته شدن تعداد چ(
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 قيبازدم عم نديدر فرا

 ؟چگونه است افراگميپرده د تيوضع الف(

 ؟ابدي یم شيفزا از عضلات  کيدر کدام  یمصرف انرژ  ب(

 ؟حالت استراحت دارند یادنده نيب یهاچهياز ماه کيکدام ت(

 ؟کنديم یرييفاصله جناغ تا دنده ها چه تغ  پ(
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 درمورد شش های انسان پاسخ دهيد.

 ؟به طور کامل درون شش قرار دارد یتنفس یاز مجار کيکدام  الف(

 د؟کدام نوع دنده ها در حفاظت از آن نقش دارن ب(

 ؟شود یموجود در شش تبادل گاز انجام م یتنفس یاز مجار کيدر کدام  ت(

 ؟کند یها مقاومت م شدن شش دهيشش در برابر کش یژگيکدام و پ(

1 
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 درمورد پارامسی و هيدر پاسخ دهيد.

 ؟است شتريب يیواکوئل غذا یدر پارامس یواکوئل گوارش چرا اندازه الف(

 ؟دارند یشتريسلول ها ضخامت ب يدر،در بدن ه یسلول هيکدام لا در ب(

 ؟است یفوق گوارش غذا فقط درون سلول جانداراناز  کيدر کدام  ت(

 ؟متفاوت است يیبرده راه خروج و ورود مواد غذا نام جانداراناز  کيدر کدام  پ(
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 .ديو بزرگ را نام ببر کيروده بار یساختار از تفاوت ها یدو مورد  الف(

 

 .ديکن سهيباب را در دو مورد مقا اهرگيو س یفوق کبد اهرگيس ب(

 

 .ديکن سهيرا در دو مورد با هم مقا یو دو لخت لختیسه  چهيدر پ(
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 گزينه صحيح را انتخاب کنيد.

 ند.هست هيپا یسلول ها در تماس با غشا یپوست تمام یمخاط روده همانند بافت پوشش یدر بافت پوشش الف(

شکل  یصاف دوک یا چهيماه یشوند برخلاف سلول ها یکه سبب اتصال استخوان ها به هم م یونديبافت پ ینوعب( 

 هستند  

 .توان هسته را در کنار سلول مشاهده کرد یمخطط م چهيماه یمانند سلول ها یچربدر سلول بافت  ت(

 به دست آورد  یبرخلاف سلول عصب یمجموعه ژن کيتوان  یصاف م یا چهيماه یسلول ها یبا مطالعه بر رو پ(

0.5 
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 گزينه صحيح را انتخاب کنيد.

 .از مغز هستند که به نخاع اتصال دارد یمرکز بلع و تنفس مربوط به بخش الف(

 .شود یم PHسبب کاهش  نيبرخلاف گاستر نيهورمون سکرت ب(

 .است تر کينخاع نزد بهالنخاع  مورد زمان دم تقش دارد نسبت به بصل ميکه در تنظ یمرکز تنفس ینوع پ(

 وجود دارد یروده ا یدر سراسر لوله گوارش دستگاه عصب ت(

0.5 
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 درمورد لوله گوارش انسان پاسخ دهيد.

  ؟ستيها نقش دارد چ یبردن باکتر نيکه در از ب یمينام آنز الف(

 ؟ستيغده معده چ یسلول ها نينقش بالاتر ب(

 ؟در کدام سمت بدن قرار دارد یاد اسفنگتر ت(

 ؟لوله گوارش در سمت چپ بدن قرار دارد یاز بنداره ها کيکدام  پ(

 ؟حضور ندارد یحلقو نيروده در چ وارهيد یها هياز لا کيکدام  ج(

 در هيدروليز يک هيدروکربن با ده واحد سازنده چند ملکول آب مصرف ميشود؟ چ(
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